

计算机等级考试报名时间和地点确定

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日下发通知,2017年上半年全国计算机等级考试时间为2016年12月10日至2017年1月8日,我市设2个报名点。

据了解,明年上半年计算机等级考试设四个考试级别,其中一级、二级、三级、四级均为上机考试。考生不受年龄、职业、学历等条件的限制,任何人均可选考不同等级的考试。

其中一级和二级科目只需成绩达到合格线,即可获得相应证书。三级数据库技术证书要求已经(或同时)获得二级数据库程序设计类证书;网络技术、软件测试技术、信息安全技术、嵌入式系统开发技术等四个证书要求已经(或同时)获得二级语言程序设计类证书。四级考试成绩达到合格线,并已经(或同时)获得三级相关证书。四级科目由五门专业基础课程中指定的两门课

程组成(总分100分,两门课程各占50分),只有两门课程分别达到30分,该科目才算合格。

本次考试我市共设河南城建学院、平顶山学院两个报名点。考生报名根据所选考点的具体要求,可采取集体或网上个人报名与支付,考生只可选取其中一种方式。其中集体报名须登记正确的个人报名信息,自行核对本人的《考生报名登记表》上信息是否正确

并签字为准,签署考生诚信承诺书,按照承办机构要求提供考生本人照片信息;网上报名的考生需登录NCRE报名系统,登录网址: http://218.29.116.14/NCRE_EMS/studentlogin.aspx,考生首次登录系统需要注册登录通行证,若考生有通行证账号,可以直接登录并在网上支付相应的考试费用,按规定的时间内携带身份证到考点办理报名手续,现场电子摄像,并确认报名信息。

大杨庄道路泥泞不堪 村民穿着胶鞋出行

□记者 孙书贤

本报讯 连日来,郟县白庙乡大郭庄村大杨庄村民组的村民多次拨打本报热线电话,反映该村道路泥泞不堪,无法行走。11月30日上午,记者前往大杨庄村进行了采访。

刚进入大杨庄村,原本干净的道路就变成了“水泥路”,记者下车踩着泥泞进了村。村道上水坑一个接一个,泥泞不堪,记者不得不沿着房檐找路走。村民们向记者反映,这里的道路遇到雨天根本就无法出门,孩子上学都要家长背出去才能坐上校车。由于路况太差,老年人想到村外活动都很困难。平时村里连一个卖菜的都很少见,该村种植有桃子、梨和西瓜,也没有客商来村里购买。村民们进城卖水果,也要穿着胶鞋才能出家门。

村民告诉记者,村里也曾多次说修路,可多年过去了,大杨庄村的道路依然没有修缮,让村民们苦不堪言。

11月30日,大杨庄村干部告诉记者,他们已经立项筹措修路道路的资金,由于水泥价格上涨,筹集的资金又不够用了,所以未能及时开工。随后他们会想尽一切办法,克服困难修整大杨庄村的道路,改善村民们的生活出行环境。

留言板

市民沈先生12月1日在鹰城广场公交站捡到徐志霞(音)的建设银行卡,请失主拨打电话7019022联系认领。

市民赵先生捡到杨世健的身份证,请失主拨打电话13937571706联系认领。

来电照登

市民程先生昨日来电:市区开源路与湛南路交叉口商贩占道经营且用喇叭叫卖,影响居民生活。

市民徐先生昨日来电:市区优越花园小区南门口有一卖包子的摊点,6:30左右开始用喇叭叫卖,声音大,影响附近居民生活。

市民李女士昨日来电:市区联盟路与体育路交叉口西北角人行道上的道路指示牌松动倾斜,存在安全隐患。

热线回复

市区建设路中段南42号院(七彩彩虹幼儿园对面)六楼以上没有水,有一周了。

市自来水公司客服07号工作人员:此事我们已经接到居民反映,正在排查中。



又见狼烟

昨日上午,在湛河区曹镇乡张庄村东侧,囤积在田地里的秸秆被点燃,冒出大量浓烟。记者看到火堆附近地

面也出现不少黑色过火痕迹。入冬后,我市持续出现雾霾污染天气,为减少雾霾污染源,市蓝天工程指挥部不断强

调禁止燃烧秸秆、垃圾等污染物,但违规焚烧秸秆现象仍时有发生。

本报记者 张鹏 摄

宝丰警方破获特大贩卖烟草案 涉案物品案值37万余元

□记者 巫鹏 通讯员 崔娜

本报讯 昨日记者从宝丰县公安局获悉,宝丰警方跟踪三个月的非法贩卖烟草大案主要犯罪嫌疑人全部抓捕归案,并已被刑事拘留。该局经侦大队于11月28日成功打掉了以王进某、王学某、赵某为首的异地进货异地藏匿,在市区销售的贩卖烟叶团伙,当场抓获犯罪嫌疑人3人,查获价值80余万元的烟叶400余包。

今年8月6日,有群众向宝丰警方举报,一辆来自安徽亳州的货车有非法收购烟叶的嫌疑。接到举报后,宝丰警方立

即成立专案组立案侦查。经侦查发现车号(皖Sxxx98)的车主王学某(男、35岁、安徽省亳州市谯城区人)存在非法收购烟叶的嫌疑。在进一步调查中民警还发现,王学某与同伙王进某(男、45岁、安徽省亳州市谯城区人)多次到宝丰非法收购烟叶,收购数量巨大。

了解到这一情况后,民警辗转广东、河北、安徽、黑龙江、辽宁等省市,行程3000余公里,最终摸清涉案嫌疑人员信息。

民警发现,该团伙组织严密,有一定的反侦查能力。王进某、王学某专门从安徽来到我市郟县赵某(男、48岁、郟县

堂街镇人)家中,以不同价格非法大量收购烟叶,由王学某驾驶车辆运往广东、河北、安徽、黑龙江、辽宁及我省漯河、许昌等地。

2016年7月王学某伙同王进某非法运输烟叶到广东茂名李某处,个人非法所得12000元。赵某自2015年2月至2016年8月期间先后七次非法卖给王进某烟叶35000余公斤,得赃款55740元。

11月28日上午,宝丰警方联合该县烟草专卖执法人员在宝丰县石桥镇马玲村公路上将涉案人员王进某、王学某和赵某抓获。当场查获烟叶400余包,

价值80余万元,并在其加工现场查获振动式分筛机三台、滚筒式炒锅一台、八刀切丝机一台、隧道式回潮机一台、真空式回潮机一台、蒸汽锅炉一套,烟丝753公斤;其中隧道式回潮机、八刀切丝机为烟草专用机械,烟丝为烟草制品。依据宝丰县烟草专卖局对涉案物品的认定证明,该案烟丝案值589599元,隧道式回潮机23.3万元/台,无型号切丝机8万元/台,涉案物品案值3719599元。

目前,犯罪嫌疑人王进某、王学某、赵某均已被宝丰警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

沪指涨0.72%延续二八行情 炒作重心仍在权重股

□记者 张秀玲

本报讯 两市昨日继续延续二八行情,沪指走势较强震荡走高,创业板全天盘整。拉升主力轮动至地产、钢铁等二线蓝筹股,有进一步扩散的趋势,而前一日风格切换的创业板个股昨日盘中虽有表现但整体低迷,资金炒作的热点依旧在蓝筹权重。午后沪指略

有回撤,尾盘大幅走高,券商股快速拉升;创业板则无甚起色。赚钱效应较昨日有所提升。

截至收盘,沪指报3273.31点,涨0.72%;深证成指报11088.16,涨0.69%;创业板报2181.93点,跌0.05%。成交量方面,两市前一日成交5635亿,昨日两市合计成交5596亿,较上一交易日再度小幅缩量。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,沪指周线7连阳之后,指数行情随时可能出现调整,但在险资举牌权重股的背景下,指数易涨难跌,指数调整往往也快速完成,市场风格切换难上加难。险资等大机构玩转蓝筹股,而中小投资者赚钱难度越来越大。中小创的

补涨行情,迟迟难以展开,成长股还不是当前行情的主流,投资者需要有耐心守候自己的那一份坚持,即便是跟风买险资举牌股,也要有打持久战的心理准备。操作上,建议关注深港通标的中的白马股。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

郟县人民法院拍卖公告

我院定于2016年12月7日10时至2016年12月8日10时止在河南省郟县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://h5.taobao.com/paimai/detail/detailV2.html?itemId=542145484150&ttid=1219@pai-mai_h5_1.0),户名:河南省郟县人民法院)对河南省平顶山市平联机械制造有限公司土地使用权及厂房进行第一次拍卖,承租人在同等条件下有优先购买权。

咨询、展示看样的时间与方式:自2016年11月23日8时起至2016年12月7日9时止接受咨询和看样。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的的调查情况表》中的要求和说明。

联系电话:0375-2761876

联系地址:河南省平顶山市郟县行政路郟县人民法院执行局

郟县人民法院
2016年12月2日